

OBEC LÍNĚ

Plzeňská 145, 330 21 LÍNĚ
tel. 377911334, 377911234



Č.j. PI 6/2017

V Líních 18. 7. 2017

Věc:

Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění

Dobrý den,

na Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., která byla do datové schránky Obecního úřadu Líně doručena dne 10.7.2017, sdělujeme následující informace:

A. Obecné stanovisko obce ke vstupu [redacted] na trh v ČR

- 1) Obec Líně má v současné době smluvně zajištěno financování služby zpětného odběru odpadů z obalů a třídění odpadů. Zda je vhodný vstup další autorizované společnosti nemůžeme náležitě posoudit, obecně se však dá předpokládat, že se jedná o krok správným směrem.
- 2) Obec Líně by byla ochotna uzavřít smlouvu se společností [redacted], pokud společnost získá potřebnou autorizaci a pokud obci předloží výhodnou nabídku. V takovém případě bude samozřejmě také záležet na tom, jak se nové situaci přizpůsobí dosavadní smluvní partner, kterým je společnost [redacted].

B. Informace týkající se stávajícího smluvního zajištění spolupráce s autorizovanou obalovou společností

- 1) (a.) (b.) Podle stávajících smluvních ujednání a ve vazbě na současně nastavené smluvní vztahy není obec Líně povinna autorizovanou obalovou společností [redacted] ani jiný subjekt informovat, pokud bude se společností [redacted] či s jinou eventuální AOS nezávazně jednat o navázání možné spolupráce.
(c.) V případě, že by obec Líně již hodlala uzavřít se společností [redacted] smlouvu o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy o spolupráci a zajištění zřízení sběrných míst, je obec povinna uzavřít se společností [redacted] dodatek ke stávající smlouvě, jehož obsah nelze bez znalosti konkrétních podmínek takové spolupráce specifikovat.

2) (a.) (b.) Ze stávajících smluvních ujednání nevyplývá, že by obec Líně byla povinna autorizovanou obalovou společností [REDACTED] informovat, pokud by se společností [REDACTED] či s jinou eventuální AOS pouze nezávazně jednala o navázání možné spolupráce.

(c.) V případě, že by obec Líně však hodlala uzavřít se společností [REDACTED] smlouvu o smlouvě budoucí či jiný typ smlouvy o spolupráci a zajištění zřízení sběrných míst, byla by obec povinna uzavřít se společností [REDACTED] dodatek ke stávající smlouvě. Tato skutečnost vyplývá z bodu 4 článku XVII Smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů mezi společností [REDACTED] a obcí Líně ze dne 23.4.2014, který zní: „V případě, že obec bude hodlat zajišťovat zpětný odběr odpadu z obalů nebo jejich využití i pro třetí osobu v souvislosti s plněním povinností podle zákona o odpadech, anebo bude hodlat umožnit třetí osobě zpětný odběr odpadu z obalů nebo jejich využití vykazovat pro účely plnění povinností podle zákona o obalech, je o tom povinna předem písemně informovat společnost a sdělit jí podrobnosti o tomto záměru, včetně uvedení odpadů, jichž se tato činnost má týkat a osoby, o kterou se jedná. Smluvní strany se v takovém případě zavazují uzavřít dodatek k této smlouvě, kterým bude stanoven objem služeb, jejichž poskytování má být nadále předmětem této smlouvy, ve vazbě na potřeby Systému sdruženého plnění [REDACTED]. Tímto ustanovením nejsou dotčeny ani omezeny povinnosti smluvních stran podle ostatních ustanovení této smlouvy. Pakliže budou splněny podmínky pro vznik informační povinnosti obce podle věty první, je společnost oprávněna smlouvu vypovědět ke konci Období výpovědi podanou alespoň tři měsíce předem.“

S pozdravem

Bc. Michal Gotthart
starosta obce Líně

